

## EXPUNERE DE MOTIVE

Comitetul Olimpic Român este o asociație de interes național, având competența exclusivă de a reprezenta România la Jocurile Olimpice și la celelalte programe organizate sub egida Comitetului Internațional Olimpic.

Prin toate activitățile organizate, Comitetul Olimpic Român contribuie, alături de Ministerul Tineretului și Sportului și de federațiile sportive de specialitate, la realizarea unor performanțe de natură a situa România în rândul țărilor cu cele mai bune rezultate în acest domeniu.

Promulgarea Legii educației fizice și sportului, nr.69/2000, alocațiile guvernamentale acordate anual Comitetului Olimpic Român pentru sprijinirea activității acestuia, atribuirea dreptului de folosință exclusivă pe 49 de ani asupra "Centrului de pregătire profesională" de la Izvorani, sunt tot atâtea concretizări ale sprijinului permanent acordat sportului românesc.

În scopul construirii unei baze sportive complexe la standarde internaționale, este nevoie de schimbarea statutului juridic al imobilului susmenționat, în sensul transmiterii acestuia, cu titlu gratuit, în proprietatea C.O.R..

Prin **Ordonanța de urgență a Guvernului nr.153/2000**, aprobată prin Legea nr.129/2001, imobilul "Centru de pregătire profesională" a fost trecut din domeniul public al statului și administrarea R.A. – A.P.P.S. în domeniul privat al statului și în administrarea și folosința exclusivă pe o perioadă de 49 de ani a Comitetului Olimpic Român, în scopul desfășurării de către acesta a activității de reprezentare și protocol.

Potrivit Legii educației fizice și sportului, nr.69/2000, **C.O.R. este o asociație de interes național, persoană juridică de drept privat, de utilitate publică, autonomă, nonprofit, neguvernamentală, apolitică și fără scop lucrativ.**

Prin urmare, potrivit dispozițiilor art.17 din Legea nr.213/1998 privind proprietatea publică și regimul juridic al acesteia, **C.O.R. poate primi în folosință gratuită, pe termen limitat, bunuri imobile din patrimoniul statului și al unităților administrativ-teritoriale prin hotărâre a Guvernului.**

Pe cale de consecință, pentru trecerea în proprietatea C.O.R. a imobilului în cauză, este necesar un act normativ cu forță juridică de lege. Prin urmare, a fost elaborată prezenta ordonanță de urgență. Prin acest act normativ se propune transmiterea, cu titlu gratuit, a imobilului în cauză, inclusiv a terenului aferent, și a bunurilor din dotare, în proprietatea C.O.R., în vederea desfășurării activităților mișcării olimpice din România. Bunurile, mobile și imobile, ce se transmit vor fi utilizate exclusiv în scopul susmenționat.

Datele de identificare a bunurilor susmenționate sunt cele preluate prin protocolul încheiat în baza O.U.G. nr.153/2000.

Spațiile generoase, cu dotări la standarde internaționale, cu condiții de cazare și servire a mesei specifice segmentului de mare performanță, către care se îndreptă activitatea Comitetului Olimpic Român, pot face din acest Complex un cadru optim de desfășurare a unor activități de pregătire sportivă.

Amplasarea în apropierea Bucureștiului, beneficiind de condiții de climă, ambient și pregătire specifice zonei retrase a lacului Snagov, constituie oportunități de care C.O.R. ar dori să se poată folosi în programele sale olimpice și nu numai în activități de reprezentare și protocol.

Construirea în cadrul Complexului a unei piste de atletism, a unui bazin de înot de dimensiuni olimpice, a unei săli de sport cu facilități de refacere și antrenament, oferă posibilitatea conturării a unei adevărate baze olimpice de pregătire. În imediata vecinătate a Complexului există o suprafață de 8.000 mp pe care C.O.R. ar dori să o achiziționeze în vederea construirii bazei. Deținerea Complexului doar cu titlu de folosință oferă un statut juridic incert pentru o astfel de achiziție, întrucât o eventuală retragere a acestuia ar pune C.O.R. în imposibilitate de a utiliza pista de atletism, sala de sport și bazinul, terenul nefiind suficient și pentru construirea de spații de cazare și masă.

Față de cele prezentate mai sus, a fost întocmit proiectul de lege alăturat, în vederea aprobării Ordonanței de urgență a Guvernului privind transmiterea, cu titlu gratuit, a unui imobil, proprietate privată a statului, în proprietatea Comitetului Olimpic Român, pe care îl supunem Parlamentului, spre adoptare.

